
                                                                       

                                                                        

Fairlands Primary School and 

Nursery 

Pound Avenue 

Stevenage 

Hertfordshire 

SG1 3JA  

 URN: 117152 

 Telephone number: 01438351053 

 Fax number: 01438750116 

 Pupils on the roll: 557 

 Responses for this school: 35 

 View inspection reports 

Surveys collected: 13-14 October 2015   Total number of responses: 206 

 

  
Strongly 

agree Agree Disagree 
Strongly 
disagree Don't know 

No 
response 

My child is happy at this school 
 124 78 1 1 1 1 

My child feels safe at this school 
 127 72 4 1 1 1 

My child makes good progress at 
this school 108 90 4 0 3 1 

My child is well looked after at 
this school 119 83 1 0 2 1 

My child is taught well at this 
school 120 81 0 0 4 1 

My child receives homework for 
their age 90 90 19 3 4   

This school makes sure its pupils 
are well behaved 110 79 9 1 7   

This school deals effectively with 
bullying 56 80 7 4 58 1 

This school is well led and 
managed 118 76 3 3 5 1 

This school responds well to any 
concerns I raise 101 82 6 2 14 1 

I receive valuable information 
from the school about my child's 
progress 107 86 4 3 6   

Would you recommend this 
school to another parent? 
 

Yes No No response 

197 5 4 

 

http://www.ofsted.gov.uk/inspection-reports/find-inspection-report/provider/ELS/117152
https://parentview.ofsted.gov.uk/
http://www.ofsted.gov.uk/
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